

Администрация городского округа – город Галич Костромской области

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от « 16 » апреля 2014 года

№ 344

О внесении изменений в постановление администрации городского округа-город Галич Костромской области от 29.04.2010г. №487 «Об утверждении порядка формирования и ведения реестра муниципальных услуг (функций)»

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 24.10.2011г. №861 «О федеральных государственных информационных системах, обеспечивающих предоставление в электронной форме государственных и муниципальных услуг (осуществления функций)» и в целях приведения нормативного правового акта в соответствие с действующим законодательством постановляю:

- 1. Внести изменения в постановление администрации городского округагород Галич Костромской области от 29.04.2010г. №487«Об утверждении порядка формирования и ведения реестра муниципальных услуг (функций)», пункте 9 Порядка формирования И ведения муниципальных услуг (функций) администрации городского округа-город Галич Костромской области слова «постановлением Правительства Российской Федерации от 15 июня 2009 года №478 «О единой системе информационно-справочной поддержки граждан и организаций по вопросам взаимодействия с органами исполнительной власти и органами местного самоуправления с использованием информационно-телекоммуникационной следующего содержания Интернет» текстом «постановлением Правительства Российской Федерации от 24.10.2011г. №861 «О федеральных государственных информационных системах. обеспечивающих предоставление в электронной форме государственных и муниципальных услуг (осуществления функций)».
- 2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Глава городского округа-город Галич Костромской области